Uroczysta gala i finał plebiscytu „Jestem KOBIETĄ i sięgam po więcej 2023” - celebrowanie kobiecości z Czerwoną Szpilką
Wyjątkowe miejsce, muzyka na żywo, pyszny poczęstunek, wartościowa prelekcja, kobiety w wieczorowych sukniach i finał plebiscytu, do którego już teraz zapraszamy kobiety biznesu. Opisz swoją historię, stań się inspiracją dla innych kobiet i zostań jedną z czterech kobiet, które sięgają po więcej!

 
Bezpłatny plebiscyt dla przedsiębiorczych kobiet
Plebiscyt „Jestem Kobietą i sięgam po więcej 2023” skierowany jest do przedsiębiorczych Polek z całego kraju, które prowadzą swoją firmę m.in. 2 lata, a także dla Klubowiczek Klubu Biznesowego Czerwonej Szpilki. Dla Kobiet, które pomimo przeciwności losu dotarły na wymarzony szczyt, spełniły marzenie i nie boją się sięgać po więcej, a ich historia może być inspiracją, impulsem i siłą napędową dla innych. 

Ze wszystkich zebranych historii kapituła plebiscytu wyróżni 20 kobiet, które zapewnią sobie miejsce w e-booku promującym ich biznes przez kolejny rok, a 4 z nich otrzymają statuetki i wartościowe nagrody.
- Chcemy docenić wyjątkowe kobiety i pokazać je światu. Każda ma swoją historię i zapewne ogromny bagaż doświadczeń. To wiele decyzji, wyrzeczeń i pracy, które stoją za ich sukcesem. Każda z nas jest wyjątkowa, a historie mogą poruszać i stać się impulsem twórczym dla kogoś równie niesamowitego. Chcemy, by w naszym kraju było więcej Kobiet, które w biznesie i życiu prywatnym sięgają po więcej - mówi Magdalena Szewczuk, prezes Czerwonej Szpilki.- 
 
 Aby wziąć udział w bezpłatnym plebiscycie, wystarczy wypełnić formularz na stronie akcji: https://czerwonaszpilka.pl/siegam-po-wiecej/ Na zgłoszenia czekamy do 20 lutego. Można też zgłosić kobietę, która jest dla Ciebie inspiracją.
Celebrowanie kobiecości i finał plebiscytu podczas uroczystej gali 
Podsumowanie plebiscytu odbędzie się 9 marca podczas wyjątkowej gali w Hotelu Radisson Blu we Wrocławiu. Na gości czeka:
l spotkanie z gościem specjalnym Janiną Bąk z @janina.daily i jej inspirujący wykład,
l koncert z muzyką na żywo, 
l profesjonalne zdjęcia od uznanej Ewy Gracz z @ewkagracz
l udział w finale plebiscytu „Jestem kobietą – sięgam po więcej 2023”
l promocję biznesu kobiet w e-booku
l możliwość zdobycia statuetki lub wyróżnienia
l rozwój swojej sieci kontaktów i networking z kobietami biznesu
l pyszny poczęstunek i francuskie wino w prestiżowym hotelu,
l kobiecą energię i wiele więcej!
Wydarzenie będzie miało charakter wieczorowy, więc zapraszamy kobiety w sukniach wieczorowych i… czerwonych szpilkach! To będzie celebracja kobiecości i przedsiębiorczości!
Szczegóły wydarzenia:
https://czerwonaszpilka.pl/uroczysta-gala/
 
**
Czerwona Szpilka to niepowtarzalna społeczność, w której przedsiębiorcze i ambitne kobiety mogą wspierać się w rozwoju zawodowym i osobistym.
Pomagamy właścicielkom firm, menadżerkom oraz niezależnym freelancerkom w budowaniu trwałych relacji biznesowych, promowaniu swojej działalności i podnoszeniu kompetencji.Od 2017 roku zrzeszamy w Klubie Czerwonej szpilki kobiety biznesu z całej Polski. Wspieramy budowanie silnych relacji biznesowych, a także kreujemy przestrzeń, w której Klubowiczki czerpią od siebie pozytywną energię i mogą skupić się na budowaniu równowagi między poszczególnymi sferami swojego życia.


kontakt dla mediów:
Justyna Zalewska
Czerwona Szpilka
mob. 665-929-699
marketing@czerwonaszpilka.pl


